



Председатель Следственного комитета поручил доложить об обстоятельствах нарушения жилищных прав граждан в Липецкой области



В социальной сети опубликовано обращение жильцов общежития на улице Адмирала Макарова города Липецка к руководству ведомства, в котором они сообщают о нарушении местными органами власти их прав. По словам граждан, после передачи общежития муниципалитету первый этаж здания, где располагаются места общего пользования, продан новому собственнику, создающему препятствия для их использования жильцами. Также он осуществляет перенос систем коммуникации, что в случае коммунальной аварии может привести к разрушению несущей стены здания. Отмечается, что многочисленные обращения в уполномоченные органы остались без должного внимания.

В следственном управлении Следственного комитета РФ по Липецкой области по данному факту организована процессуальная проверка.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ по Липецкой области Шаповалову Е.В. представить доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах и по доводам, изложенным в обращении.

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850463>